



## | 编者按 |

如何才能让企业家拥有一个良好的交流平台，一直是各界普遍关注的话题，尤其是在经济发展速度相对减缓的时期，企业家更迫切希望汇聚一起，探讨和研究时下经济、社会与企业的现实问题，交流成功经验，以致力于更上层楼的发展。正是在这种情形下，企业幸福论坛得以举办，并成为拯救中小微企业的公益平台。

## 经济寒冬中，让企业找到幸福和温暖的春天 幸福论坛，暖了企业家的心

■ 雪兰

12月19日，企业幸福论坛在成都农业创客中心圆满举行，出席本次企业幸福论坛的领导有四川省投资促进局一处处长刘继强、大邑县委常委王彦、大邑县副县长何晓。

企业幸福论坛的举办主旨是搭建一个拯救中小微企业的公益平台。论坛当天，参加论坛的嘉宾和企业代表通过演讲、交流、资源分享，在企业的现状、转型及后续发展等问题上达成共识，一起携手，共同谋求突破瓶颈的全价值链资源配置整体解决方案。

论坛会上，兴蒙投资总经理张琰先生就企业成长的融资之道进行了详尽的讲解，对发展中的企业融资的重要性，如何寻找融资渠道提出了独到的见解。成都农业创客中心负责人史御力先生进行了幸福密码解读，就成都农业创客中心的发展规划进行了分享，让在场的嘉宾，仿佛看到了农业的春天，现场不断响起掌声。

结束了上午的论坛议程，参会嘉宾在创客中心工作人员的引导下前往成都农业创客中心餐吧，享用了一顿别具风味的农家有机午餐。

当日下午两点，幸福论坛再续企业发展话题，广达银石金融服务有限公司总经理刘怡女士首先上台进行了资产国际化和家族有效传承讲解，为参会企业分享如何走向国际化，如何在无限变化的经济和政治环境下有效地传承家族资产，让嘉宾受益匪浅。巴国布衣董事长晏有兵和八零年代餐饮有限公司总经理柴国凯，将自身企业的产业模式和成功经验进行了现场分享。四川商盟黑马企业管理股份有限公司总经理孙伟，就本次论坛与企业价值链的关系进行了详尽的阐述。

之后，成都农业创客中心负责人史御力再次就农业的发展问题与私董会成员进行了交流，得到了私董会成员的大力赞赏，纷纷表示愿与成都农业创客中心共同发展新型现代农业，实现企业的正确转型。晚餐过后，在篝火边、乐队的音乐声中本次论坛圆满结束。

此次论坛特邀嘉宾包括联合国文化促进中心中国区副秘书长方浩，兴蒙投资总经理张琰，广达银石金融服务公司总经理刘怡，金诚集团市场总监张亮，巴国布衣餐饮管理公司董事长晏有兵，成都同信同盛投资股份有限公司董事长邱炎，四川商盟黑马管理股份公司总经理孙伟轩，四川利华建设工程有限公司董事长张化，海德广场董事长杨洪，绵阳东原建设有限公司董事长岳浩、总经理李建军，绵建集团董事长曾建、总经理郑君，幸福公社创始人董事长史御力，企业幸福论坛秘书长万奇等20余家大型企业负责人；另外，参加本次论坛的还有全国各大企业70余家。论坛还邀请了企业家日报、大邑电视台、四川日报网等10余家媒体对本次论坛进行报道。

企业家们表示，在经济寒冬里，此次论坛让企业找到暖意盎然的幸福春天。

